

Bio-Works signs distributor agreement with Biotop Oy for the Finnish market

Bio-Works Technologies AB has signed an exclusive distributor agreement with Biotop Oy regarding Finland. Under the agreement, Biotop Oy will market, sell and distribute WorkBeads, Bio-Work's next generation protein purification products, to its customers. Biotop thus has access to a competitive product catalog for the purification of a wide range of biomolecules.

"Biotop is well established and known for its focus on innovative products for the research and diagnostics market. This makes them a perfect partner for Bio-Works and we are very happy to welcome them onboard", says Jonathan Royce, CEO of Bio-Works.

"Particularly exciting is that Biotops offer their products not only through direct sales, but also through "Bioshops", physical stores in strategic locations in Finland, where Bio-Works products will be available directly of the shelf."

Biotop Oy is a Finnish Life Science company founded in 1991. The company imports and distributes innovative products for research and diagnostics. Biotop Oy represents around thirty suppliers from Germany, France, Great Britain, Belgium, Hungary, Japan, Sweden, Norway and the USA. The company offers products and equipment in the categories of molecular biology, cell and tissue culture. Biotop also works closely with Finnish research groups to help commercialize their innovations.

"The collaboration with Bio-Works will significantly expand Biotop's product range," says Biotop's CEO, Risto Ranta.

"This agreement equips us with a linear scale-up, from process validation to commercial- and GMP-manufacturing."

For over a decade, Bio-Works has focused on setting up collaborations with local distributors in Europe, USA and Asia. The establishment of Biotop Oy as a local distributor in Finland aligns well with the company strategy to support customers with local resources.

Contacts

For more information, please visit the Bio-Works homepage at, www.bio-works.com or contact: Jonathan Royce, CEO, e-mail: jonathan.royce@bio-works.com, phone: +46 70 1434143.



About Bio-Works

Bio-Works enables scientists to achieve their purification goals, from laboratory research to large scale bioprocess production. Our vision is a biotech industry that embraces, develops and builds on new methods and novel ideas. WorkBeads™, Bio-Works' next-generation, agarose-based products, are used to purify proteins, peptides and other biomolecules, resulting in purer therapies and safer diagnostics. Through collaboration with customers and partners, we develop purification solutions that make important medicines available and accessible to everyone.

Bio-Works' headquarters, with R&D and manufacturing, is located in Uppsala Business Park in Uppsala, Sweden. We supply products globally, through a combination of direct sales and via distributors in Europe, North America and Asia. The company is certified according to the ISO 9001:2015 quality management system. Bio-Works is listed on Nasdaq First North ("BIOWKS"), and FNCA Sweden AB, +46 (0) 8-528 00 399, info@fnca.se, is appointed Certified Adviser. For more information, www.bio-works.com.

Attachments

Bio-Works signs distributor agreement with Biotop Oy for the Finnish market